

О ні, Україна не загине, коли народний океан
Співа, неначе той орган, є сила в нім – душа єдина.

Микола Чернявський

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 83-84 (14288-14289), 18 ЖОВТНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

Наша вдячність за їхній захист

З початку війни в Україні Білоцерківська громада постійно допомагає медичним установам, які надають послуги нашим військовим, купуючи необхідне обладнання, надаючи за запитами медичне устаткування тощо.

Проведено також велику роботу, аби організувати належне функціонування та забезпечення роботи реабілітаційного відділення для наших захисників.

У нас діє Програма надання фінансової допомоги військовим частинам та органам військового управління Збройних сил України, які розташовані на території Білоцерківської міської територіальної громади. В межах Програми минулого року міська рада виділила субвенцію в сумі понад 10 мільйонів гривень на капітальний ремонт і закупівлю відповідного медичного обладнання для вкрай необхідного реабілітаційного центру.

А днями відбулося відкриття цього центру для наших захисників, на яке завітали голова Київської обласної військової адміністрації Руслан Кравченко, секретар Білоцерківської міської ради Володимир Вовкотруб, заступник голови Київської обласної військової адміністрації Леся Карнаух та інші гості. Про подію повідомила пресслужба міськради.

«Ми довго чекали на створення цього реабілітаційного центру, і завдяки зусиллям Білоцерківської та Узинської громад нам вдалося створити потужний та комфортний заклад. Він складається з неврологічного відділення і суто реабілітаційної складової. Відділення розраховане на одночасну реабілітацію 20 пацієнтів з елементами психологічного та медичного відновлення. Загалом центр створено для того, щоб у межах однієї громади організувати повний цикл лікування й реабілітації поранених. Тобто після лікування у шпиталі пацієнти тут матимуть змогу відновитися. У наших подальших планах – організувати ще один напрям, протезування. Основне завдання – повернути захисників у стрій, а в разі отримання інвалідності – підготувати їх до повернення в цивільне життя», – сказав під час відкриття начальник Білоцерківського військового госпіталю, відділенням якого став реабілітаційний центр, Андрій Галушка.

Голова КОВА Руслан Кравченко подякував нашій громаді за виділені кошти на капітальний ремонт приміщення, де розмістився центр, разом з тим наголосивши: «На жаль,



роботи ще багато, адже маємо велику кількість військових, які повертаються з війни та потребують як фізичної, так і ментальної реабілітації. Наш обов'язок – підтримати та надати їм допомогу. Завдання буде виконано».

Секретар Білоцерківської міської ради Володимир Вовкотруб сказав, що Білоцерківська міська територіальна громада допомагає, допомагає та буде допомагати Збройним силам України: «Вартість цього важливого проекту для громади – 13,5 млн грн. Вкотре дякую всім платникам податків за те, що у нас є змога допомагати нашим захисникам».

Загальна площа відремонтованого приміщення становить 296,2 кв. м. Відділення містить 5 палат загальною площею 128,5 кв. м. Також в центрі є зали апаратного лікування, фізичної та медичної реабілітації, масажний кабінет, технічні приміщення та приміщення загального користування.

Було придбане медичне обладнання, необхідне для відділення реабілітації та відновлювального лікування: апаратура для радіотерапії, механотерапії, електротерапії та фізичної терапії. Наприклад, на прилад для фокусованої екстракорпоральної ударнохвильової терапії, апарати для пасивної реабілітації плеча, ліктя, зап'ястя тощо було витрачено майже 4 мільйони з місцевого бюджету.

Робота над удосконаленням та розширенням реабілітаційних послуг в громаді триватиме й надалі – це наш внесок у відновлення здоров'я військових, а також можливість віддячити їм за захист.

«Я тут, щоб оберігати»

11 жовтня відбувся урочистий запуск проекту «Поліцейський офіцер громади» на всій території Білоцерківського району.



♦ Присутній на заході начальник Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України полковник поліції Максим Ахрамеев наголосив, що це важлива подія для Білоцерківщини та її жителів, адже поліцейські офіцери громади офіційно розпочнуть виконання своїх обов'язків. Вони мають нести службу пліч-о-пліч із очільниками та жителями територіальних громад, спільно вирішувати нагальні проблеми, проводити безпекові заходи.

♦ Вони свідомо підійшли до такого рішення, зрозуміли філософію офіцера – «Я тут живу, я тут працюю, тут мої діти та моя родина». І це дуже відповідально, адже поліцейські офіцери громади мають бути прикладом для інших, помічниками для жителів громад і постійно здобувати авторитет та лідерство, аби гідно представити свою велику родину – Національну поліцію України.

♦ Проект «Поліцейський офіцер громади» був реалізований завдяки допомозі та підтримці міжнародних партнерів. Серед присутніх на заході були: офіцер відділу з правоохоронних питань Посольства США в Україні Девід Луна та представник міжнародної програми підвищення кваліфікації для органів кримінального розслідування Департаменту юстиції США (ІСТАР) Олександр Болквадзе.

♦ Девід Луна відмітив ту сміливість, з якою представники поліції України поруч із нашими захисниками боронять Україну, зазначив, що посольство США підтримує не тільки цей проект, але й нашу державу в цілому всіма можливими шляхами і робитиме це доти, доки в цьому буде необхідність. Звертаючись до присутніх, секретар Білоцерківської міської ради Володимир Вовкотруб висловив гордість за те, що такий грандіозний проект стартував саме в Білій Церкві.



♦ Під час заходу начальник ДПД Максим Ахрамеев вручив сертифікати головам 13 територіальних громад, серед яких: Білоцерківська, Володарська, Гребінківська, Ковалівська, Маловільшанська, Медвинська, Рокитнянська, Сквирська, Ставищенська, Таращанська, Тетіївська, Узинська та Фурсівська.

♦ Ключі від 60 службових автівок та помпові рушніці поліцейські офіцери громади отримали з рук начальника УВГ ДПД Майї Бреславської та заступника начальника ГУНП Максима Очеретяного.

♦ Цього ж дня було оглянуто поліцейську станцію в одному з мікрорайонів Білої Церкви, де працюватимуть 8 офіцерів.

За інф. bc-rada.gov.ua

«Разом до перемоги!»

Так називається традиційна благодійна акція, яку до Дня захисників і захисниць провели лідери учнівського самоврядування.

■ Мета акції – зібрати необхідні продукти харчування, засоби гігієни, подарунки, малюнки, обереги для наших воїнів, порадувати їх, привітати зі святом, підтримати, підняти настрій і бойовий дух!

■ Щороку учнівська молодь організовує благодійні майстер-класи, лотереї, продажі, вуличні концерти,

шкільні ярмарки та збирає кошти на ЗСУ, повідомляють офіційні джерела.

■ Цього разу всього за тиждень вдалося зібрати справді багато. І вже в різних напрямках й у різні підрозділи необхідні продукти та засоби гігієни разом з листами та малюнками поїхали до військових.

■ Під час підбиття підсумків акції начальник управління освіти і науки Юрій Петрик, звертаючись до учнів, зауважив, що учнівська молодь громади завжди допомагає нашим захисникам, і такі акції вже стали традиційними. З іншого боку, це прикро, адже свідчить про те, що війна триває. Також поділився власним досвідом волонтерської діяльності, наголосивши, що волонтери,



а також всі, хто їм допомагає закривати збори, – це, в першу чергу, люди, які мають совість та високу громадянську свідомість.

■ Організатори акції щиро подякували кожній школі та садочку, кожному учневі й кожній родині, кожному педагогу, хто долучився, хто небайдужий і кому небайдужа доля України й українських воїнів!



